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2014-15 Parent Surveys 

1. Select school

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

Cesar Chavez Upper Elementary
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Cesar Chavez Middle School
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Cesar Chavez High School
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Cesar Chavez Lower El
100.0% 

(160)

100.0% 

(160)

Detroit Public Safety Academy
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Discovery Academy
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Academy of Warren
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Achieve
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Allen
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

ABT
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

ABT Elem
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Broward Community Schools
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Chavez
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
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Cincinnati Leadership
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

CM Grant
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Community Charter School of Excellence
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Consortium
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

DREAM
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Eagle
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Eagle Secondary
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Francis Reh
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

George Crockett
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Highland Park Barber
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Highland Park Ford
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Highland Park High School
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Hope
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Johnson
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Joy
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Lake Erie
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
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Northpointe
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Northridge
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Saginaw Prep
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Smith Academy
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

South Scioto
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

TC Prep
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Toussaint
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Voyageur
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Wells
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Wildwood
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

answered question 160 160

skipped question 0
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2. How did you first hear about this academy?

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

Referral (friend, relative, teacher, etc.)
86.4% 

(127)

86.4% 

(127)

Billboard
4.8% 

(7)

4.8% 

(7)

Radio
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Television
0.7% 

(1)

0.7% 

(1)

Flyer
1.4% 

(2)

1.4% 

(2)

Newspaper article
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Newspaper ad
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Postcard in mail
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Saw building or sign
12.2% 

(18)

12.2% 

(18)

Web
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Other (please specify) 3 replies 3

answered question 147 147

skipped question 13
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3. In which grades do you currently have children attending this academy?

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

Pre-kindergarten
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Kindergarten
34.8% 

(55)

34.8% 

(55)

grade 1
34.8% 

(55)

34.8% 

(55)

grade 2
42.4% 

(67)

42.4% 

(67)

grade 3
10.1% 

(16)

10.1% 

(16)

grade 4
5.7% 

(9)

5.7% 

(9)

grade 5
6.3% 

(10)

6.3% 

(10)

grade 6
7.0% 

(11)

7.0% 

(11)

grade 7
5.1% 

(8)

5.1% 

(8)

grade 8
5.1% 

(8)

5.1% 

(8)

grade 9
3.2% 

(5)

3.2% 

(5)

grade 10
4.4% 

(7)

4.4% 

(7)

grade 11
2.5% 

(4)

2.5% 

(4)

grade 12
1.3% 

(2)

1.3% 

(2)
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answered question 158 158

skipped question 2

4. Which of the following were important reasons for choosing this academy for your 

child?

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

It is conveniently located
39.1% 

(61)

39.1% 

(61)

It has a good reputation
71.8% 

(112)

71.8% 

(112)

It has small class sizes
21.8% 

(34)

21.8% 

(34)

It offers high quality educational program
60.3% 

(94)

60.3% 

(94)

It is a safe place
57.7% 

(90)

57.7% 

(90)

It has a good dress/behavior code
67.9% 

(106)

67.9% 

(106)

It is the right size for a school
23.7% 

(37)

23.7% 

(37)

I like the school leader
29.5% 

(46)

29.5% 

(46)

Other Reason(s) - Please specify:
5 replies 

(3.2%)

3.2% 

(5)

answered question 156 156

skipped question 4
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5. Will you send your child to this academy next year (if your child's next grade is 

available)?

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

Yes
94.3% 

(148)

94.3% 

(148)

No
1.3% 

(2)

1.3% 

(2)

Unsure
4.5% 

(7)

4.5% 

(7)

Why or why not? 17 replies 17

answered question 157 157

skipped question 3

6. Would you recommend this academy to others?

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

Yes
97.5% 

(153)

97.5% 

(153)

No
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Unsure
2.5% 

(4)

2.5% 

(4)

Why or why not? 13 replies 13

answered question 157 157

skipped question 3
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7. Please mark the answer that best describes your agreement with each of the following:

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Totals

1. My child is getting a good education at 

this academy.
Strongly 

Agree

69.0% 

(109)

 

Agree
29.7% 

(47)

Disagree
0.0% 

(0)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

1.3% 

(2)

rating average 

 

1.30 

(158)

1.30 

(158)

2. My child feels good about going to 

school.
Strongly 

Agree

71.5% 

(113)

 

Agree
27.2% 

(43)

Disagree
1.3% 

(2)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

0.0% 

(0)

rating average 

 

1.30 

(158)

1.30 

(158)

3. The teachers at this academy care 

about my child.
Strongly 

Agree

67.5% 

(106)

Agree
31.8% 

(50)
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 Disagree
0.0% 

(0)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

0.6% 

(1)

rating average 

 

1.32 

(157)

1.32 

(157)

4. The school leader at this academy 

cares about my child.
Strongly 

Agree

48.7% 

(77)

 

Agree
46.2% 

(73)

Disagree
1.3% 

(2)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

3.8% 

(6)

rating average 

 

1.51 

(158)

1.51 

(158)

5. Discipline is handled appropriately at 

this academy.
Strongly 

Agree

59.7% 

(92)

 

Agree
37.7% 

(58)

Disagree
0.6% 

(1)

Strongly 

Disagree

0.6% 

(1)

No 

Opinion

1.3% 

(2)

rating average 

 

1.41 

(154)

1.41 

(154)

6. My child is safe and secure at this Strongly 58.3% 
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academy. Agree (91)

 

Agree
35.9% 

(56)

Disagree
1.9% 

(3)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

3.8% 

(6)

rating average 

 

1.41 

(156)

1.41 

(156)

7. The office staff treats me well when I 

call or visit this academy.
Strongly 

Agree

68.2% 

(107)

 

Agree
30.6% 

(48)

Disagree
0.0% 

(0)

Strongly 

Disagree

0.6% 

(1)

No 

Opinion

0.6% 

(1)

rating average 

 

1.33 

(157)

1.33 

(157)

8. I get timely information from the 

academy about what is happening in 

school.

Strongly 

Agree

59.0% 

(92)

 

Agree
40.4% 

(63)

Disagree
0.6% 

(1)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

0.0% 

(0)
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rating average 

 

1.42 

(156)

1.42 

(156)

9. There are opportunities for me to be 

involved at the academy.
Strongly 

Agree

49.7% 

(77)

 

Agree
47.1% 

(73)

Disagree
0.6% 

(1)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

2.6% 

(4)

rating average 

 

1.50 

(155)

1.50 

(155)

10. I feel my opinions are valued by the 

staff at this academy.
Strongly 

Agree

41.2% 

(63)

 

Agree
47.7% 

(73)

Disagree
3.3% 

(5)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

7.8% 

(12)

rating average 

 

1.59 

(153)

1.59 

(153)

11. I feel the lunch program at this school 

offers healthy meals of good quality.
Strongly 

Agree

44.9% 

(70)

 

Agree
42.3% 

(66)

Disagree
5.8% 

(9)

Strongly 

Disagree

1.9% 

(3)
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No 

Opinion

5.1% 

(8)

rating average 

 

1.63 

(156)

1.63 

(156)

12. The presence of a Free and Reduced 

Price Lunch program is important to me 

as a parent.

Strongly 

Agree

60.9% 

(95)

 

Agree
36.5% 

(57)

Disagree
0.6% 

(1)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

1.9% 

(3)

rating average 

 

1.39 

(156)

1.39 

(156)

13. I am aware that this school is 

implementing a wellness policy.
Strongly 

Agree

45.2% 

(70)

 

Agree
43.9% 

(68)

Disagree
3.9% 

(6)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

7.1% 

(11)

rating average 

 

1.56 

(155)

1.56 

(155)

14. The teachers here are professional 

and do a good job.
Strongly 

Agree

68.6% 

(107)

 

Agree
30.1% 

(47)

Disagree
0.0% 
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(0)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

1.3% 

(2)

rating average 

 

1.31 

(156)

1.31 

(156)

15. Overall, I rate this academy as a 

good school.
Strongly 

Agree

72.6% 

(114)

 

Agree
26.8% 

(42)

Disagree
0.0% 

(0)

Strongly 

Disagree

0.0% 

(0)

No 

Opinion

0.6% 

(1)

rating average 

 

1.27 

(157)

1.27 

(157)

answered question 158 158

skipped question 2

8. Please tell us about a success your child has had this school year:

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Count

29 replies 29

answered question 29 29

skipped question 131
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9. Please provide any other comments that you want to make about this academy:

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Count

13 replies 13

answered question 13 13

skipped question 147

10. Name (optional):

  Select school  

  Cesar Chavez Lower El
Response 

Count

0 replies 0

answered question 0 0

skipped question 160

Cesar
Chavez

Lower El
Other (please specify)

1 X Drove by Feb 9, 2015 11:07 PM

2 X Work for the company Feb 10, 2015 9:16 AM

3 X I went there Feb 10, 2015 9:51 AM

Cesar
Chavez

Lower El
Other Reason(s) - Please specify:

1 X Children in same school facility are no more than 3 years apart.
Culture.

Feb 9, 2015 10:53 PM
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Cesar
Chavez

Lower El
Other Reason(s) - Please specify:

2 X I think it is the best school for my children Feb 9, 2015 11:42 PM

3 X Its a great school Feb 10, 2015 8:52 AM

4 X I like the family values I see Feb 10, 2015 9:16 AM

5 X We've had no problems with bullying at this school, unlike their other
school

Feb 10, 2015 10:04 AM

Cesar
Chavez

Lower El
Why or why not?

1 X She enjoys being there and she is learning a lot more than what she
was in the other school she was attending.

Feb 9, 2015 10:49 PM

2 X He feels comfortable Feb 9, 2015 10:53 PM

3 X Love the way the academy is run Feb 9, 2015 11:07 PM

4 X My children have improved in so many levels Feb 9, 2015 11:42 PM

5 X There is no issues and my child is happy at this school Feb 9, 2015 11:47 PM

6 X I don't know if I will be living in Detroit at that time Feb 10, 2015 8:52 AM

7 X Keeping my child in a familiar environment Feb 10, 2015 8:54 AM

8 X A great school Feb 10, 2015 8:58 AM

9 X Best school Feb 10, 2015 9:11 AM

10 X The school is very good at teaching the children Feb 10, 2015 9:12 AM

11 X I like the academy Feb 10, 2015 9:16 AM

12 X It's a very good school Feb 10, 2015 9:25 AM

13 X I've seen a great change for my child for good and really happy with
this school

Feb 10, 2015 9:45 AM

14 X My children love the teachers Feb 10, 2015 10:04 AM

15 X Great teacher Feb 10, 2015 10:08 AM

16 X It's a very good school Feb 10, 2015 10:14 AM

17 X I want her to do middle school there. Feb 10, 2015 10:29 AM

Cesar
Chavez

Lower El
Why or why not?

1 X It's a good school Feb 9, 2015 10:32 PM

2 X It is a great school and is a great learning environment. Feb 9, 2015 10:49 PM

3 X Wonderful place Feb 9, 2015 11:07 PM
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Cesar
Chavez

Lower El
Why or why not?

4 X The teachers and leader are great Feb 9, 2015 11:16 PM

5 X Good school, kids happy, learning and progressing Feb 9, 2015 11:47 PM

6 X It's a great school Feb 10, 2015 8:52 AM

7 X I like the school Feb 10, 2015 8:54 AM

8 X This school has been the best so far. Feb 10, 2015 9:12 AM

9 X It's a loving school Feb 10, 2015 9:16 AM

10 X Very good education and staff Feb 10, 2015 9:25 AM

11 X It's a great school Feb 10, 2015 10:04 AM

12 X It's a good place for students to learn and its safe too. Feb 10, 2015 10:08 AM

13 X Good school Feb 10, 2015 10:29 AM

Cesar
Chavez

Lower El
Response Text

1 X She has learned how to read and write many words and is doing well in
math.

Feb 9, 2015 10:49 PM

2 X Reading skills have improved greatly and is doing a lot better in math. Feb 9, 2015 10:53 PM

3 X Her reading level has improved Feb 9, 2015 11:04 PM

4 X He is reading at a 3rd grade level Feb 9, 2015 11:07 PM

5 X His reading level has increased Feb 9, 2015 11:16 PM

6 X He is learning really good and behaves good in the house too. Feb 9, 2015 11:18 PM

7 X She is able to count to 100 in Spanish. Feb 9, 2015 11:38 PM

8 X My child has been the star student. That's a big accomplishment for
him and also for me. I'm a proud mother.

Feb 9, 2015 11:42 PM

9 X My children are doing a lot better in this school. Their grades and they
are getting the help they need.

Feb 10, 2015 8:52 AM

10 X My son knows how to write his name. He is also learning his numbers. Feb 10, 2015 8:54 AM

11 X Challenging my child in Kindergarten Feb 10, 2015 8:56 AM

12 X His grades are very good. He is a lot smarter. He likes this school a lot. Feb 10, 2015 8:57 AM

13 X She has improved a lot in her reading level, as well as her writing. Feb 10, 2015 9:01 AM

14 X My child has had a rough start, but his teacher didn't give up on my
child. Now he has improved tremendously.

Feb 10, 2015 9:11 AM

15 X Learning adding and subtracting Feb 10, 2015 9:12 AM

16 X Counting, reading Feb 10, 2015 9:16 AM

17 X He has concord all or tries to do good in every class. His teacher do
good job.

Feb 10, 2015 9:25 AM

18 X Always a star student Feb 10, 2015 9:27 AM

19 X My child's behavior has improved. He has excelled educationally and
loves going to school.

Feb 10, 2015 9:43 AM
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Cesar
Chavez

Lower El
Response Text

20 X Likes going to school, reading better, and enjoys doing homework. Feb 10, 2015 9:45 AM

21 X He learned how to write a lot well. Feb 10, 2015 9:49 AM

22 X My daughter has become a great reader and enjoys school. Feb 10, 2015 9:51 AM

23 X Her grades are good. She likes the school. She loves to learn. Feb 10, 2015 10:06 AM

24 X Grades are going up. Feb 10, 2015 10:08 AM

25 X He has shown improvement with his academics because the support
from his teacher.

Feb 10, 2015 10:14 AM

26 X My child has excelled in reading and is confident about reading. Feb 10, 2015 10:20 AM

27 X Improved in writing and reading Feb 10, 2015 10:21 AM

28 X Very good Feb 10, 2015 10:28 AM

29 X She got to be the "girl of the week" Feb 10, 2015 10:29 AM

Cesar
Chavez

Lower El
Response Text

1 X We don't agree with the cut off date for next year since we have a child
who will turn 5 at the end of September. We will literally be 6 years old
by the time he enters Kindergarten.

Feb 9, 2015 10:53 PM

2 X Great school and education Feb 9, 2015 11:04 PM

3 X Can not wait till my daughter starts Feb 9, 2015 11:07 PM

4 X I love the patience of the teachers Feb 9, 2015 11:16 PM

5 X I think its the best school Feb 9, 2015 11:18 PM

6 X I love it. School leader is very polite and sincere. Even lunch ladies are
cheery and awesome.

Feb 9, 2015 11:38 PM

7 X I'm happy this school cares about my child. Feb 10, 2015 8:56 AM

8 X CCA is a great academy. The staff and teachers are amazing and very
helpful and kind. Always positive. It is the best academy.

Feb 10, 2015 9:11 AM

9 X I believe teachers take the time and patience to handle all and every of
the student.

Feb 10, 2015 9:25 AM

10 X They care about a child's Christmas Feb 10, 2015 9:27 AM

11 X Needs a lot more homework and tutoring. Feb 10, 2015 9:49 AM

12 X More supervision on surround care. Doesn't look safe. Kids just running
around over the place.

Feb 10, 2015 10:08 AM

13 X I think it is a  great school in our community. All of my child's teachers
care about him.

Feb 10, 2015 10:20 AM


